6. juni -2013
Bestyrelsesmøde.
Til mødet var samtlige tilstede.

· Havedag 4. maj kom godt i gang med mange fremmødte og et overskueligt program. Legestativerne fik olie og der blev opsat et nyt hegn ved pladsen. Parkeringspladserne blev fejet, kanter blev rettet, græsplæner samt bed blev luget. Til dagen var der indlejet en flishugger for at flise ovre ved skrænten. Der vil ikke blive gjort yderligere for at forskønne denne, med mindre der kan opnås dispensation for afbrænding. Det skal her indskærpes, at der ikke må henlægges/smides hø, halm, juletræer eller grenaffald på skrænten. Det skal køres til genbrugspladsen. Tak til alle deltagere for indsatsen.
På foranledning fra nr. 32 blev der etableret en p- plads til brug for handicappede/gangbesværede. For at benytte denne plads, skal køretøjet være udstyret med et gyldigt handicapskilt.

· Der er kommet en henvendelse fra nr.62 om en kloak udfor nr. 66, hvor det ser ud som om at sandet er skyllet væk og at stenene derfor ligger meget ujævnt. Stenene vil blive rettet når der alligevel skal graves i den nærmeste fremtid.

· Konkret løsning af varmeproblemer, herunder nye rør. 

Vi har i bestyrelsen valgt at kontakte/konsultere en energikonsulent, for at hjælpe os til at kunne præsentere det bedste tilbud/bedste løsning på udskiftning af varmerør til en ekstraordinær generalforsamling. En af årsagerne har været, at tilbuddene er meget forskellige i indhold af arbejde, materialevalg og pris. Netop prisen betyder meget for os alle, men vi har ikke kunne gennemskue tilbuddene tilstrækkeligt. Vi vil gerne kunne præsentere 2 eller 3 tilbud til generalforsamlingen som der indkaldes til snarest. Fra den tidligere bestyrelse var der et temmelig attraktivt tilbud, men udbyder valgte at trække det tilbage af uvisse årsager. De betyder at vi mangler at få bud fra yderligere udbydere, så vi kan fremvise noget på skrift til generalforsamlingen. Prisniveauet ligger i omegnen af kr. 1.000.000.00. + moms.  Alene omkostning på varmerør og tilkoblingsstykker beløber sig til ca. kr. 500.000.00. + moms.
Det vil påføre hver husstand en udgift på ca. kr. 30.000.00. Der blev talt om hvorvidt hver husstand kan få skattefradrag til arbejdsløn. Det er i skrivende stund blevet undersøgt og kan desværre ikke lade sig gøre.
· Varmeregnskabet er under udarbejdelse og i forbindelse med dette, er det blevet konstateret at 14 målere er defekte. De skal/vil blive skiftet løbende og snarest. 
· Trailerpark problemet er stødt voksende og der tales om hvordan det skal håndteres. Hvis der kommer henvendelser fra beboere, må vi tage stilling til dette konkret.

· Bestyrelsen påtænker at indkalde til ekstraordinær generalforsamling d. 19. august, såfremt alle tilbuddene er kommet til os. Ved samme lejlighed kommer vi også til at vælge os en ny revisor.
